11Iro

HmMs: aHXena
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.10.2011 16:53:15

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.10.2011 18:41:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243606/answer/243913




Brl mepeuncnuny He AuarHo3sl, a Gppas3sl U3 3aknodenus Y3U. Bam Haio KOHCY/IbTUPOBATHCS Y
IETCKOTO0 ypoJioTa: Hafio /iU TJIaHUPOBaTh PEHTTeHo0CIeoBaHe U B KAKOM BO3pacTe 3TO OymeT
11e;1eco06pas3Ho.



